

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 05.01.2024 în ședința extraordinară convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția nr. 1/04.01.2024, emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Proiectele de hotărâre înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin email, cu convocatorul nr. 185/04.01.2024.

Sunt prezenți în sală 16 membri ai Consiliului Local. Lipsesc domnii consilieri locali Didă Virgil, Ciucă Adrian și Săraru George,

Participă de drept domnul primar și înlocuitorul secretarului general al municipiului, domnul consilier juridic Munteanu George Daniel.

Mai sunt prezenți la ședință doamna Micheanu Mariana -șef Serviciu Financiar Contabil, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectele înscrise în ordinea de zi.

Domnul Munteanu George Daniel, înlocuitorul secretarului general al municipiului, anunță că sunt prezenți 16 membri ai consiliului local și fiind îndeplinite condițiile de cvorum, ședința se poate desfășura.

Domnul președinte deschide lucrările ședinței.

Domnul Munteanu George Daniel întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința ordinară din 21.12.2023.

Nu sunt obiecții.

Supus la vot, procesul - verbal este aprobat cu 16 voturi „pentru”, din 16 consilieri prezenți.

Domnul Primar: La mulți ani, vă mulțumesc pentru participare la ședință și sper ca în acest an să avem o bună colaborare. Motivul pentru care am convocat ședința de îndată este legat de necesitatea aprobării utilizării excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023. Sumele vor fi folosite pentru finanțarea proiectelor finanțate din fonduri europene și pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între venituri și cheltuieli la secțiunile de funcționare și dezvoltare în anul curent. Au fost primiți bani pentru proiectul referitor la înființarea unui centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în Municipiul Roșiorii de Vede și trebuie cheltuiți în termen de 5 zile. Facturi avem, nu trebuie să pierdem banii.

Totodată, trebuie să aprobăm rețeaua școlară pentru anul școlar 2024-2025, întrucât trebuie să trimitem hotărârea la Inspectoratul Școlar Teleorman până la data de 12 ianuarie a.c.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării în anul 2024 a excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Roșiori de Vede, pentru anul școlar 2024 – 2025

Inițiator Primar

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de cele patru comisii de specialitate.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării în anul 2024 a excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Roșiori de Vede, pentru anul școlar 2024 – 2025

Inițiator Primar

Discuții:

Doamna consilier local Piper-Savu Cristiana-Mirela: Solicit compartimentului de specialitate să corecteze numărul poștal de la Grădinița nr. 3, întrucât i s-a atribuit un alt număr prin Dispoziția Primarului.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Alte discuții nu mai sunt.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR GENERAL MUNICIPIU

Cița Mioara Iulia



ROȘIORI DE VEDE

05.01.2024